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Внеклассное занятие с глухими детьми.
возраст: 7-8 лет
Тема: фрагменты «Марш деревянных солдатиков»,  «Вальс»

Цель: организовать совместную работу в группе с целью различения музыкальных фрагментов и их визуализация с помощью конструктора Lego.
Задачи:

Обучающая:

1. Формирование умения выполнять задание по образцу.

2. Закрепление понятий «марш», «вальс», «солдатик», «девочка», «мальчик», «пара» в процессе работы с конструктором Lego.

Коррекционно - развивающая:

1. Развитие  слухового восприятия через работу по прослушиванию и различению музыкальных фрагментов.

2. Формирование речевой деятельности.

3. Развитие общей и мелкой моторики через выполнение практических заданий.

Воспитывающая:

1. Воспитывать позитивное отношение к устной речи в процессе выполнения заданий.

2. Воспитание толерантности при работе в группе.
Средства обучения: набор Lego Education StoryStarter «Построй свою историю», таблички со словами и словосочетаниями, интерактивная доска Smart, видеоряд для демонстрации, компьютер, фотоаппарат, шнур-переходник, ПО StoryVisualizer для создания комикса, слайды с фрагментами мультфильма, бланк для оценки. 
Ход занятия

	Этап
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Дидактический материал
	Методический

комментарий

	1. Организационный момент. 
	Ребята! Будем собирать.

Что будем делать?
	
Собирать (играть, говорить, слушать)
	таблички
	Регулятивные УУД


	2. Актуализация знаний.
	Смотрим мультфильм
Кто это?

Что это?
	
Просмотр и прослушивание фрагмента «Марш деревянных солдатиков» 
Солдатик, игрушка
Марш 
	
видеофрагмент

таблички




	Познавательные УУД
Регулятивные УУД


	3. Постановка учебной задачи.
	Посмотрите. Педагог собирает солдатика из конструктора.

Соберите солдатика.


	Дети внимательно смотрят, как педагог собирает модель.
	конструктор
	Познавательные УУД



	4. Самостоятельная работа с самопроверкой.
	Включается слайд с солдатиками.


Что ты сделал(а)?

Кто это?

Посмотрите. 
Педагог ставит своего солдатика на платформу. Поставьте солдатиков.

Что ты сделал(а)?
Фотография одного солдатика, платформы с композицией.
	Дети самостоятельно, опираясь на слайд, собирают солдатиков.

Я собрал(а)

 Солдатик (игрушка)

Дети выстраивают своих солдатиков  на платформе. 
Я поставил(а)



	слайд с изображением 
таблички конструктор
фотоаппарат


	Коммуникативные УУД

Регулятивные УУД 



	Физкультминутка 
	Молодцы! Покажите, как ходят солдатики? 
Делайте как я! Педагог показывает разные виды марша.


	Дети встают и самостоятельно изображают марш, ходят по классу.
Дети повторяют за педагогом упражнения.
	сопряжённое выполнение
	Регулятивные УУД 

	5. Актуализация знаний.
	Смотрим мультфильм

Кто это?

Что это?


	
Просмотр и прослушивание фрагмента «Вальс» 
Девочка, мальчик,  игрушка
Вальс


	
видеофрагмент

таблички



	Познавательные УУД

Регулятивные УУД


	6. Постановка учебной задачи.
	Посмотрите. 

Педагог собирает из конструктора куклу -  мальчика и куклу - девочку.

Соберите мальчика и девочку.


	Дети внимательно смотрят, как педагог собирает модели.
	конструктор
	Познавательные УУД



	7. Самостоятельная работа с самопроверкой. Продолжение
	Что ты сделал(а)?

Кто это?

Посмотрите. Педагог ставит свои фигурки парой на платформе. Поставьте парами.

Что ты сделал(а)?

Фотография одной пары кукол, платформы с композицией.


	Дети самостоятельно, опираясь на слайд, собирают мальчиков и девочек.

Я собрал(а)

Мальчик, девочка, игрушка.

Дети смотрят.

Дети выставляют свои фигурки на платформе парами.

Я поставил(а).
	слайд с изображением 

таблички конструктор фотоаппарат
	Коммуникативные УУД

Регулятивные УУД 



	6. Совместное создание отчётной работы
	Ребята, садитесь. Посмотрите. 

Фотографии копируются на компьютер и с помощью программы, создаётся комикс.

Кто это?

Что это?

Кто это?

Что это?

Педагог записывает ответы детей в комикс под соответствующим изображением


	Дети внимательно наблюдают за действиями педагога.
Солдатик, солдатики

Марш 

Девочка(и), мальчик(и)
Вальс 
	таблички фото, ПО StoryVisualizer, компьютер


	Познавательные УУД

Коммуникативные УУД

	7. Рефлексия деятельности.
	Молодцы!

-Что вы делали?

- Понравилось сегодня играть? Покажите.


	Собирали, играли, слушали, говорили
Дети выбирают картинки, соответствующие их настроению и показывают друг другу и педагогу.
	таблички
	Коммуникативные УУД

Регулятивные УУД 



	8. Организационный момент
	Ребята, разберите игрушки и уберите на место.

Молодцы! Можно идти в спальню.
	Дети разбирают игрушки, убирают детали на место, закрывают контейнер.

Организованно выходят из помещения.
	
	Коммуникативные УУД

Регулятивные УУД 




Приложения
	Что будешь делать?

	Я буду

	Собирать

	Играть

	Говорить

	Слушать


	Что сделал(а)?

	Я собрал(а)

	Я поставил(а)

	Что делал(а)?

	Я собирал(а)

	Я играл(а)

	Я говорил(а)

	Я слушал(а)


	Посмотрите

	Покажите

	Кто это?

	Что это?

	Игрушка

	Солдатик

	Солдатики

	Марш

	Девочка

	Мальчик

	Вальс


	Собрать


	Разобрать
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Не понравилось
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Понравилось


